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Articolul 261 — Raporturile cu autoritățile administrației publice 
locale

Între prefecți, pe de o parte, consiliile locale și primari, precum și consiliile 
județene și președinții consiliilor județene, pe de altă parte, nu există 
raporturi de subordonare; în relațiile dintre acestea există raporturi de 
colaborare.

Articolul 262 — Raporturile cu alte autorități publice și instituții 
publice

(1) Pentru îndeplinirea atribuțiilor ce îi revin, prefectul poate solicita 
instituțiilor publice, serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și 
ale celorlalte organe ale administrației publice centrale și autorităților 
administrației publice locale din județul respectiv sau din municipiul 
București, după caz, documentații, date și informații, iar acestea sunt 
obligate să i le furnizeze cu celeritate și în mod gratuit.

(2) Prefectul  poate  sesiza  comisia  de  disciplină  dacă  apreciază,  în 
urma unui  control  al  instituției  prefectului  sau la  sesizarea  scrisă  și 
motivată a unei autorități sau instituții abilitate, că secretarul general al 
unei unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale a săvârșit în realizarea 
atribuțiilor sale o faptă ce constituie abatere disciplinară.

Articolul 263 — Întocmirea și actualizarea listei cuprinzând aleșii 
locali

(1) Prefecții au obligația întocmirii și actualizării listei cuprinzând aleșii 
locali de la nivelul fiecărei unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale, 
listă care se comunică ministerului cu atribuții în domeniul administrației 
publice și ministerului cu atribuții în domeniul afacerilor interne.

(2) Procedura de întocmire, actualizare și transmitere a listei prevăzute la 
alin. (1) se stabilește prin ordin comun al ministrului afacerilor interne și al 
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ministrului administrației publice, în termen de maximum 30 de zile de la 
intrarea în vigoare a prezentului cod.

Articolul 264 — Implicarea prefectului în activitățile de control

desfășurate  la  nivelul  județului  Prefectul  poate  fi  informat  despre 
activitățile de control care urmează să se desfășoare în județ, respectiv în 
municipiul București, de către oricare dintre ministere sau alte organe 
ale administrației publice centrale din subordinea Guvernului, la serviciile 
publice deconcentrate din subordinea acestora.
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